
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
30. løpsdag torsdag 13. oktober 2011 

 
DLV’s medlemmer:  K Grundy, A L Sørensen, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:   O Reigstad      
___________________________________________________________________  
Vedr. løpsdag 29, 6. oktober 2011 
8. løp 
Det ble ikke tatt dopingprøve av hest nr 10 Miss Montana, men av hest nr 2 Rambo’s 
Cinderella. 
----- 
1. løp 
Sak til behandling: Rapport fra starter – hest nr 5 Amenina Da Ihla – bortvist fra start. 
Avhørt: Trener Waila Forsth 
Forklaring: Trener W Forsth forklarte at de hadde vært flere ganger inne og trent i 
startboks, og at det hadde gått greit å laste den i trening. 
Kjennelse: Trener Waila Forsth tildeles en advarsel for at hest nr 5 Amenina Da Ihla 
ble bortvist fra start.  Hesten må startboksgodkjennes før den igjen kan starterklæres 
til løp. Regl. pkt. 412, 489 a 
---- 
Sak til behandling: 
Rapport fra vektsjef – rytter av hest nr 6 Sienna – Pascolina Da Costa veid inn med 
0,8 kg overvekt. 
Avhørt: Rytter P Da Costa 
Forklaring: Rytter P Da Costa forklarte at hun hadde vært syk, og ikke fått trent så 
mye som hun skulle. 
Bemerkning: Det er rytters plikt å kunne ri den vekt man er kommet overens om å ri. 
Kjennelse: Rytter Pascolina Da Costa ilegges bot stor kr 600,- for å ha veid inn med 
0,8 kg overvekt. Regl. Pkt. 140 d, 489 c 
----- 
2. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 1 Public Service – Jonna Gustafsson mente seg 
sjenert ved utgangen av søndre sving. 
Avhørt: 
1. Rytter av hest nr 6 Phili Boy - Victoria Allers 
2. Rytter av hest nr 3 Angie’s Nap -  Helena Rosen 
Forklaring: 
1. Rytter V Allers mente at hun holdt sitt spor og ikke sjenerte noen. 
2. Rytter H Rosen forklarte at hun så seg for før hun gikk innover i banen ved 
utgangen av svingen. 
Bemerkning: DLV observerte på videoopptaket at rytter av hest nr 3 Angie’s Nap – H 
Rosen  går innover i banen ved utgangen av søndre sving slik at hest nr 1 Public 
Service – J Gustafsson må ta opp sin hest. 
Kjennelse: Rytter Helena Rosen tildeles en advarsel for å ha sjenert medkonkurrent. 
Regl. Pkt. 427, 136 e, 489a 
----- 
 
 



Sak til behandling: 
DLV studerte starten der flere hester sprang av skjevt.  DLV finner at ingen ryttere 
kan lastes for det inntrufne. 
----- 
3. løp 
Sak til behandling: Rapport fra vektsjef – rytter av hest nr 5 Female Spring – Carlos 
Lopez veid inn med med 0,6 kg overvekt. 
Avhørt: Rytter Carlos Lopez 
Forklaring: Rytter C Lopez forklarte at han hadde mye sand på seg. 
Bemerkning: Det er rytters plikt å kunne ri den vekt man er kommet overens om å ri. 
Kjennelse: Rytter Carlos Lopez tildeles en advarsel for å ha veid inn med 0,6 kg 
overvekt. Regl. Pkt. 140 d, 489 a 
---- 
4. løp 
Sak til behandling: DLV observerte at det ble trangt ved inngangen til søndre sving.  
Rytterne D Da Silva og M Haugland ble avhørt.  DLV finner ikke grunnlag for å rette 
noen forføyning mot noen av rytterne. 
---- 
6. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 1 River Landing – Espen Ski mente seg sjenert 
ved inngangen til nordre sving. 
Avhørt: 
1. Rytter av hest nr 5 Reaching Nirvana – Umesh Kumar 
2. Rytter av hest nr 9 Rainbow Barrel – Anna Pilroth 
3. Rytter av hest nr 12 Ziwy Skate – Oliwer Wilson 
4. Rytter av hest nr 7 Miss Montana – Frederick Salvador 
Forklaring: 
1.  Rytter U Kumar forklarte at han ble sjenert av hest nr 9 Rainbow Barrel – A Pilroth 
2.  Rytter A Pilroth mente at hun holdt sitt spor, og at hun ikke hadde mulighet til å gå 
andre steder da hun hadde hester på utsiden av seg. 
3.  Rytter O Wilson mente at han holdt sitt spor og at det var god plass til hestene på 
innsiden av ham. 
4.  Rytter F Salvador forklarte at han observerte at rytter av hest nr 5 Reaching 
Nirvana – U Kumar forsøkte å gå mellom hest nr 1River Landing og hest nr 9 
Rainbow Barrel uten at det var plass. 
Bemerkning: DLV har studert videoopptak.  Sammenholdt med rytternes forklaringer 
mener DLV at rytter Umesh Kumar forsøker å gå et sted hvor det ikke er plass, og 
derigjennom sjenerer hest nr 1 River Landing – rytter E Ski. 
Kjennelse: Rytter Umesh Kumar ilegges en bot stor kr 1.200,- for sjenering av 
medkonkurrent. Regl. Pkt. 427, 136 e, 489 c 
------ 
Dopingprøver tatt 13. oktober 2011: 
1. løp hest nr.  6 Sienna   
3. løp hest nr   5 Female Spring     
----- 
Negative dopingprøver 13. oktober 2011: 
110916 Cassano 
110916 Red Eishin 
110916 Ziwy Skate 
110922 Notnowhoney 



110922 The One And Only 
110925 Glad Bear 
110925 Edge Of Eternity 
110925 Golden Memory 
110925 Brat Camp 
110925 Entangle 
110925 Monfalcone 
----- 
 Dato:  13. oktober 2011                  DLV’s leder K Grundy (sign.) 


